

中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 65 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 12 月

我院召开 2021 年第 13 次党委理论中心组学习 暨党史学习教育第 11 次专题学习

12 月 27 日上午,我院召开 2021 年第 13 次党委理论学习中心组学习会暨党史学习教育第 11 次专题学习,院党委理论学习中心组成员参加会议,学习会由院党委书记雷承锋主持。



学习会上，中心组全体成员继续深入学习领会习近平总书记党史学习教育动员大会重要讲话精神，习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神；研读《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》、《论中国共产党史》等著作；进一步深化学习了习近平总书记视察山西系列讲话精神等内容。



学习会上，院党委副书记李高斗领学了党史学习教育全国总结大会会议精神、宣传部负责人张蔚钦领学了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》及习近平关于《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的说明、党政办主任蔚志坚领学了省委十二届二次全体会议暨省委经济工作会议精神、副院长尤陶江领学了全省职业教育工作大会精神、党委委员樊哲民领学了习近平总书记对全国老干部工作作

出的重要指示精神等内容。学院党政办主任蔚志坚、组织部部长宋海宏、学生处处长周二刚、教务处处长罗贵隆、人事处处长张武奎、离退休处处长陈安生分别进行主题发言。

院党委书记雷承锋在会上做总结讲话。关于学习贯彻党史学习教育全国总结大会会议精神，他提出三点要求：一是要切实增强学习宣传贯彻总结大会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉。全院上下要迅速兴起学习宣传贯彻总结大会精神的热潮，要进一步巩固拓展党史学习教育成果，推动把学习贯彻党的十九届六中全会精神引向深入，引导全院广大党员、干部深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，把思想和行动统一到党中央、省委和院党委要求上来，以强烈的历史主动精神奋进新征程、建功新时代，要在全面推动山西高质上贡献山西职院力量！二是要领会精神实质、把握核心要义，确保学院各项事业始终沿着正确方向前进。我们要深刻领会、准确把握党史学习教育重大意义，坚定沿着总书记指引的方向不断前进，真正把全院师生的思想和行动统一到中央决策部署上来，使全院师生锚定“一个目标、两手硬”的总体建设目标，以昂扬斗志和奋进姿态提升工作成效，为全方位推进学院高质量发展作出贡献。三是要精心组织安排、持续巩固和推广党史学习教育成果。各级党组织、各部门要精心组织，深入学习贯彻总结大会精神，认真领会，切实把总结大会精神转化为做好经验总结、成果巩固和推广的强大动力、

实际成效。宣传部门要加强统筹协调，运用线上线下各类平台，深入宣传解读总结大会精神，及时征集各党总支、各部门党史学习教育生动实践，全面做好党史学习教育各级党组织下一步的总结及成果凝练工作，不断推动党史学习教育成果进一步走深走心走实。

关于学习中共中央《关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》及总书记关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议的说明，他指出：一是要进一步提高政治站位，从更加宽广的视野上把握《决议》的核心要义。全院党员领导干部要坚定不移地贯彻党中央关于“两个确立”的要求，深刻理解全会以历史决议的形式作出“两个确立”这一论断的重大政治意义、历史意义，带头深学细悟，严格落实“思想引领、学习在先”机制，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。二是要进一步坚持学深悟透，从更加高远的目标上增强政治自觉。我们要把学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神和《决议》内容作为我们当前和今后一个时期的一项重要政治任务，强化政治责任和政治担当，着力把全会精神落实到具体工作中、体现在实际行动上，切实推动学院高质量发展。各党总支要召开专题会议组织传达学习《决议》及说明内容，要组织所属党支部对六中全会精神进行专题研讨，要原原本本学、深入思考学、联系实际学，在

学深悟透上下功夫，不断增强贯彻落实全会精神的政治自觉、思想自觉和行动自觉。三是要进一步强化学以致用，从更加有力的举措上推动落地见效。我们要把学习贯彻《决议》及说明内容与党史学习教育有机结合起来，与学习贯彻省第十二次党代会精神紧密结合起来，与“我为群众办实事”实践活动紧密结合起来，创造性地落实省委全方位推动高质量发展的目标。宣传部要紧密结合学院发展实际，创新方法举措，扎实推动全会精神在学院深入人心落地生根。全院党员干部、教职工要围绕学院“一个目标、两手硬”的总体建设发展思路和要求，躬身入局、担当作为，切实把全会精神转化为做好工作的正确思路、扎实举措和实际成效，不断推动学院事业迈上新台阶。

关于学习省委十二届二次全体会议暨省委经济工作会议精神，他明确：一是全院师生要把学习贯彻省委十二届二次全会暨省委经济工作会议精神作为一项重要政治任务，与学习贯彻党的十九届六中全会、中央经济工作会议精神结合起来，与学习贯彻省第十二次党代会精神结合起来，迅速掀起学习宣传贯彻热潮。二是党员领导干部要进一步提高政治站位，在学深悟透上下功夫，准确把握全会和经济会议的精神实质，坚持理论联系实际，不断结合学院“一个目标、两手硬”的总体建设发展思路和要求，统筹学习宣传贯彻全省职业教育大会精神、全省和学院“十四五”规划等，做好全局谋划，在学用结合、学以致用、推动工作上下功夫。三是各党总支、各部门要履职尽责

责、担当作为，聚焦学院发展大局抓好落实。要强化使命担当，坚决扛起政治责任，把握关键点、找准着力点，以扎实有效的举措贯彻落实全会和省委经济工作会议精神。

关于学习全省职业教育工作大会精神，他要求：一是全院上下要认真学习领会全省职业教育大会精神，深刻领会会议的重要意义和丰富内涵，紧跟职业教育发展新趋势，主动适应职业教育发展新要求，迅速掀起学习大会精神热潮，全力推动学院发展取得新成效。二是各党总支、各系部要进一步提高政治站位，以传达学习本次会议精神为契机，主动担当作为，对“十四五”期间的工作进行深入谋划和思考，积极推进人才培养模式创新，进一步增强做好工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉。以扎实有力的举措推动全省职业教育大会精神在学院落地生根。三是要聚焦工作重点，找准学院发展的着眼点和突破点，积极推动学院人才培养模式改革，走特色发展之路，推动学院各项事业高质量发展。建立健全科学的运行机制，积极打造现代产业学院，全方位地履行院党委管党治党和办学治校的主体责任，团结带领全院广大师生矢志不移地把学院建设成为“特色鲜明、全国一流”的高水平职业院校，并向本科层次职业学校建设目标迈进而努力奋斗！

关于学习总书记对全国老干部工作作出重要指示精神，他强调：一是院党委和组织、人事部门要把总书记关于老干部工作的重要论述作为根本遵循，深入学习贯彻党的十九届六中全

会精神，带着感情和责任做好新时代老干部工作，精心精细精准搞好服务，引导学院广大老干部为党、国家和学院事业发展作出新贡献。二是离退党总支要进一步加强自身建设，用心、用情、用力开展好老干部各项工作，努力建设让党放心、让老干部满意的模范党组织。三是希望广大老干部不忘初心、牢记使命，坚持老有所为、继续发光发热，弘扬党的优良传统、赓续红色血脉，讲好党百年奋斗重大成就和历史经验的故事，积极为实现第二个百年奋斗目标和中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

2021年12月印发
